(V113-A ) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

Volkswagen Caddy 2004-...
V113-A 6,1 75 1700 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO U/ OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnooXeHHOI 0Cblo, KOrAa OH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
Taroso-cuenHoe yctpoiicTso (V113-A) ans Volkswagen Caddy 2004-... npefHasHaueHo Ans CLEenKy NerkoBoro aBToMo6uns
¢ GyKCMpyembIM NPULLENOM NosHol Maccoi o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3Aa He 0/KHa NpeBbilaTh 80 Km/uac.
TexHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYHOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMO6GMAN. TAroBO-CLEMHOE YCTPOWCTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pas3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOr0 THMNa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLme TexHUYecKkue TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOAHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He
OTpaXKeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT noctasku
Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (V113-A) ans Volkswagen Caddy 2004-... lwr
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MakeT KOMNNEKTYoLWmX 1wt
Macca TCY, He MeHee 17 kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHue!

YcTtaHoBKa TCY f0/MKHa OCYLLECTBNATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEOLLMX NMLIEH3WIO Ha faHHbIN BUf, paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLIEN UHCTPYKLMEiA

- Mepeq Tem, Kak Npon3BecT! MoHTaX TCY, aBTOMOGW/Ib HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL HAa CMOTPOBOI IME, 0TCOEANHUTb
aKKyMyniSTOpHYto GaTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOBMb CTOSHOYHBLIM TOPMO30M, MOZ KoMleca Mo0XKWTb YNopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAMUTL AiBa YeNOBeEKa, CO60AasA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
- Mepep, ycTaHoBKON TCY He06X0AMMO CHATL 3afHWIA 6Gamnep.
- CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B fasbHEWLIEM OH He NMOHafo6mTCs).
- YCTaHOoBUTb KpOHLLTelHbI TCY (11,12) B NOHXEPOHbI aBTOMOGMAS 1 3aKpenuTh 6onTamn M12x40(1) ncnonb3ys WraTHble
OTBEPCTYA B IOHXKEPOHAX, LUTATHLIM KPEMNeXoM ycunuTens 6amnepa 1 fsyms 6ontamyn M12x40(1). BbiHyTb 3arnyluky Bo3ne
Kpen/eHns Npasoii peccopbl K I0HXePOHY aBTOMOGWSA 1 Yepe3 0TBEpCTME AOMOMHUTE/NbHO 3aKPENTb NpaBblii KPOHLLUTEAH
60onTom M12x40 (1). 3akpenuTb 6Ky TCY K KPOHLUTEAHaM.
- YCTaHOBWTb 6amnep Ha aBTOMOGW/b.
- Ha wraTHble 0TBEpCTHS Gamnepa, MCMoMb3ys LUTATHBIN KPenexX, 3aKpenuThb Yronku KpenaeHus 6amnepa (13) . 3akpenutb
Yro/ku KpenneHus 6amnepa K TCY aBToMo6WbHbIMK camope3amm (7).
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIV Lwap W LWTencenbHbii pasbem (LLP).
- MoACcoeANHUTL XTyT NPOBOAOB OT LLIPa K 31eKTPONpOBOAKe aBTOMOGU/S corfacHo puc 1.
- MoAcoeANHUTL aKKyMYNATOPHYHO 6aTapeto U NPOBEPUTDL AelCTBUE CUTHAOB.

4. MpaBuna 3KCnyaTaLum 1 TeXHUYECKOTo 06CAYXKMBAHUS.
-TexHuueckoe o06cnyxuBaHve TCY 3akntoyaeTcs B NeproanyeckoM 0CMOTpe 60NTOBbIX KpenneHnii TCY. Mpu
HeobX0AMMOCTY 60TOBOE COeAMHEHVIE MOATAHYTH.
-Mpu cuenke npuuena ¢ asToMo6unem wap TCY AomkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3KoiA.-Mocne thrkcaLmm cLienHoi
TrOMOBKY MpULena Ha Lape, OCYLeCTBUTb CBA3b aBTOMOGMU/IA C MPULIENOM, UCMONb3Ys NETAN 415 KPernsieHNs CTPaXOBOUHbIX
Lieneid.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

KoHTakT

)

K-BO

1
2
8
3
4

17
4
1
2
1
1
1
4

2 (5412G)

3 (31/3)

4 (RI4)

5 (58R/5)

6 (54/6)

7 (58L/7)

ONNCAHUWE
LirarHas

H NeRbIA
1H NpaBbIA

OBO3HAYEHUNE
Bont M12x40
Bont M12x90

[aiika M12
[aiika M12x1.25
[porep d 12
llai6a d 12
Camopez aRTOMOGUNLHAIA
Banka TCY
KpoHiitel
Yronok

Noapo3eTHuk Tun A
Mpoknaaxa 1napa

KpoHire

003G
1
2
3
4
5
6
7
8

Cxema cbopkmn V 113-A

Puc.1 (cxema NoAK/IYeHWS 3N1eKTPONPOBOAKN)


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

